
               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP)  
                                                           DARING ( DALAM JARINGAN )  
 
 Satuan Pendidikan    : MTsN PANGKEP 
 Mata Pelajaran    : Akidah Akhlak 
 Kelas / Semester   : VIII  / 2 
 Materi Pokok     : Adab Bergaul dengan Saudara dan Teman 

 Alokasi Waktu    : 2 x 40 Menit ( 3x TM Online ) 
 

 1.  KOMPETENSI DASAR 

  3.6.1. Menjelaskan adab kepada saudara dan teman  

      3.6.2. Menguraikan hikmah adab kepada saudara dan teman 

2. INDIKATOR 

3.6.1. Menjelaskan adab kepada saudara dan teman  

3.6.2. Menguraikan hikmah adab kepada saudara dan teman 

3.6.3. Menjelaskan hikmah adab adab kepada saudara dan teman  

4.6.1. Mensimulasikan kepada saudara danteman 

 2.  Tujuan Pembelajaran : 

         Setelah peserta didik mengamati ,menanya,mengeksplorasi,menalar dan merefleksi tentang  Pengertian Adab  

Bergaul dengan Saudara Teman. 

3. Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran : 

A. Kegiatan Pendahuluan 

1.  Guru membuka pembelajaran dengan Salam , Ucapan Syukur dan mengawali kegiatan dengan  bacaan 

Basmalah  ( lewat Grup  WA Kelas )  

2.  Guru memberi Semangat pada siswa lewat ( aplikasi Via WA dan Classroom))  

 B. Kegiatan inti  

     1.    Guru menjelaskan Materi tentang  Adab Bergaul dengan saudara dan teman ( melalui     Grup  WA Kelas¸dan 

aplikasi Classroom) 

  2.    Siswa memperhatikan  tugas dari guru tentang materi Adab Bergaul dengan saudara dan teman ( melalui 

Grup WA Kelas  dan aplikasi classroom )  

  3.    Guru membimbing siswa membaca literasi materi Adab Bergaul dengan saudara dan teman ( melalui Grup 

WA Kelas ) 

  4.    Guru menerima pertanyaan Siswa, bila siswa belum jelas dengan materi Adab Bergaul dengan saudara dan 

teman ( melalui Grup WA Kelas, atau Classroom ) 

  5.    Guru Menjawab pertanyaan Siswa ( melalui Grup WA Kelas ) 

  6.    Guru membuat soal atau pertanyan  yang di berikan melalui Grup WA Kelas. 

        Soal : 

1.  Menurut pendapat kalian, apakah kriteria saudara dan teman yang baik itu? Sebutkan  

sekitar 5 indikasi teman yang baik!  

2.  Dan menurut pendapat kalian, apakah kriteria saudara dan teman yang jahat atau buruk  

   itu? Sebutkan sekitar 5 indikasi teman yang buruk!  

3.     Apa yang kalian lakukan apabila mempunyai teman yang bisa menjerumuskan kalian ke  

   dalam limbah dosa?  

4 .     Apa saja bahayanya apabila seseorang hanyut dalam perilaku temannya yang jahat?jelaskan.. 

   7.      Guru memantau siswa belajar di rumah dengan mengecek Siswa yang Online  dan  mengirim tugas  di  grup 

WA kelas atau di aplikasi classroom). 



    8.     Guru memberikan  semangat  kepada siswa  yang  melaksankan Daring  ( lewat Grup WA Kelas atau 

Classroom ) 

       9.       Siswa mengerjakan  di rumah ( di tulis di buku kemudi.an di foto  ) 

         10..     Siswa mengirim  jawaban  melalui WA  pribadi ( japri ) 

   C. Kegiatan penutup  

            1.  Guru memberikan Reword kepada siswa yang sudah mengirim tugas  

             2.  Guru menutup Kegiatan Pembelajaran 

             3.  Guru mengirim hasil pemantauan pembelajaran Daring Melalui (WhatsApp Grup ) 

     3. Alat dan Bahan                    : Laptop,Hp Android,Buku referensi Siswa,Buku tulis siswa. 

     4. Metode      : DARING ( Dalam Jaringan )  

     5. Penilaian / Assesment     :   1.  Sikap ( Disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah ) 

            2. Pengetahuan ( Jawaban soal yang dikirim siswa ) 
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     Mengetahui;      Guru Mapel Akidah Akhlak 

      Kepala Madrasah 
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